



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
CAMPUS CUIABÁ "OCTAYDE JORGE DA SILVA"  
GABINETE DA DIREÇÃO GERAL

**EDITAL RETIFICADOR Nº 004/2017 – EDITAL SIMPLIFICADO Nº 008/2017/DREC/IFMT Contratação de Estagiários**

**RETIFICAÇÃO**

O Diretor Geral do Campus Cuiabá "Octayde Jorge da Silva" do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **torna público** a retificação da **vaga de Engenharia da Computação/Superior /Matutino e Noturno** no quadro 1, do Edital 008/2017/DREC/IFMT Contratação de Estagiários, conforme segue:

**Onde se lê:**

**Quadro 1:**

| ÁREA DE CONHECIMENTO     | NÍVEL    | PERÍODO  | VAGAS |
|--------------------------|----------|----------|-------|
| Engenharia da Computação | Superior | Matutino | 1     |
| Engenharia da Computação | Superior | Noturno  | 1     |

**Leia-se:**

**Quadro 1:**

| ÁREA DE CONHECIMENTO  | NÍVEL    | PERÍODO  | VAGAS |
|---|----------|----------|-------|
| Engenharia da Computação; Desenvolvimento e Sistemas para Internet; e Redes de Computadores | Superior | Matutino | 1     |
| Engenharia da Computação; Desenvolvimento e Sistemas para Internet; e Redes de Computadores | Superior | Noturno  | 1     |

**Cuiabá, 05 de julho de 2017.**

**CRISTOVAM ALBANO DA SILVA JUNIOR**  
Diretor Geral